



Житель Орла задержан по подозрению в убийстве знакомого



Следственными органами СК России по Орловской области по факту обнаружения тела местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в вечернее время 16 октября 2022 года в одном из частных домов в деревне Никуличи Свердловского района обнаружено тело 58-летнего местного жителя. В ходе проведения осмотра тела погибшего и судебно-медицинского вскрытия было установлено, что его смерть носит криминальный характер.

Благодаря грамотно спланированным и проведённым следственным действиям, а также оперативно-розыскным мероприятиям, установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался 21 -летний безработный житель города Орла. В ходе первоначальных следственных действий он сознался в содеянном и сообщил, что 15 октября 2022 года в вечернее время находился дома у своих знакомых в деревне Никуличи и распивал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

с ними спиртное. Среди них был потерпевший, с которым у него произошел словесный конфликт, и злоумышленник избил мужчину руками, ногами и по голове и туловищу, от чего потерпевший скончался на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан следователем, в ходе допроса он сознался в содеянном и показал на месте механизм совершенного им преступления.

Следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу, также продолжается проведение необходимых следственных и процессуальных действий, назначен комплекс судебных экспертиз.

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1732360>